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ZAPISNIK REDNE  
SKUPŠČINE MNZ MARIBOR, 

 
ki je bila, v sredo 31. 03. 2010 ob 19.00 uri, prostorih Motel&Gostilne Divjak, 
Glaserjev trg 7, Hoče 
 
Predsednik MNZM g. Turk je pozdravil vse prisotne in predlagal naslednji 
DNEVNI RED:  
 
 
1. Otvoritev skupščine.  
2. Izvolitev organov skupščine: 

- delovnega predsedstva,  
- verifikacijske komisije, 
- zapisnikarja, 
- dva overitelja zapisnika.  

3. Pregled  zapisnika zadnje skupščine. 
4. Poročila o delu za leto 2009:  

- poročilo predsednika, 
- poročilo finančnega poslovanja,  
- poročilo NO. 

5. Razprava o poročilih in sprejem sklepov. 
6. Izredna omilitev kazni. 
7. Program dela in finančnega načrta za leto 2010. 
8. Pobude in vprašanja. 
 
 
Delegati MNZ Maribor so soglasno sprejeli dnevni red.  
 
 
 
 
 



 

Ad. 1 
 
 
Predsednik MNZ Maribor g. Rudi TURK, je za delovno predsedstvo 
Skupščine MNZM predlagal: 
 

predsednik   mag. Matjan COJHTER, 
član    g. Jože KARMEL, 
član    g. Iztok STRELEC. 

 
SKLEP: Po glasovanju je bil predlog o izvolitvi delovnega predsedstva 
sprejet. 
 
 
SKLEP: Soglasno so bili izvoljeni:  
 
- v verifikacijsko komisijo:  g. Željko KLJAJIČ, 

ga. Hilda ŠTERN 
g. Samo DVORŠAK 

 
- zapisnikarka skupščine je  ga. Simona PEZDIRC 
- overitelja zapisnika:    g. Silvo TKALČIČ 

g. Miran HARTMAN.  
 
 
Verifikacijska komisija je podala poročilo, da je od 45 delegatov prisotnih 25, 
zato je skupščina po 20. čl. Pravil MNZM sklepčna in lahko nadaljuje z delom.  
 

Ad. 3 
 

SKLEP: Sprejme se zapisnik skupščine, z dne 23. 03. 2009. 
 
 

Ad. 4/Ad.5 
 
Predsednik MNZ Maribor je pozdravil predsednika NZS g. SIMIČ Ivana, ki je 
v svojem govoru dal največji poudarek na pomoči NZS klubom, kar je že 
prišlo do izraza, saj so klubom preko MNZ pomagali s sredstvi, pridobljenimi 
iz sredstev svetovnega prvenstva. Pozna težke razmere v klubih in strmel bo 
za tem, da se jim bo več pomagalo, toda ugotavlja, da so tudi sami klubi 
preveč pasivni. Poudaril je: »Klubi se morajo oglašati, ne bežim pred 
kritiko.« Dejal je, da so v fazi izdelave spremembe statuta in pravilnikov, s 
katerimi bo omogočen večji neposredni stik na relaciji klubi – NZS. Skratka, 
želi delati transparentno, predvsem v prid klubom in s tem neposredno 
dvigniti nivo nogometa. 
 



 

Predsednik MNZM g. Rudi TURK je predstavil program dela za leto 
2009. 
 
»Na volilni skupščini pred enim letom sem podal svojo vizijo delovanja  MNZ 
Maribor do 2013. Najbolje je, da ocenim ta dokument. 
 
Ohranili smo finančno stabilnost ter skrbno gospodarili, kar bo vidno iz 
poročil. Prvič se je tudi zgodilo, da smo razbremenili klube s članarinami. 
 
Uspel je projekt »Nogometne družine«, ki ga je zastavil predsednik NZS, mi 
pa smo dodali še mlajše kategorije. Dodali smo tudi nagrade za uvrstitve v 
višje lige. 
 
Ostal je problem kadrovanja; od igralcev do funkcionarjev in stroke. To niso 
problemi samo naše MNZ, ampak odraz celotne situacije. Potrebno bo mnogo 
truda; od NZS do vsakega člana, da obrnemo trend. Mislim, da tudi zato 
nismo uspeli premakniti ideje o ustanovitvi lige veteranov in U-21. 
 
Ves čas smo dobro sodelovali z NZS, saj smo se zelo aktivno vključevali v 
vse projekte. Čaka nas uskladitev aktov s statutom NZS, ki je bil sprejet 
decembra lani. 
 
IO MNZ Maribor je deloval zelo dobro. Udeležba na sejah je bila vzorna. Vse 
naloge in probleme smo hitro in zadovoljivo reševali. Enako je bilo 
sodelovanje z NO in ostalimi komisijami. 
 
Udeležil sem se 27 nogometnih dogodkov, tako tekem kot skupščin. Prav 
tako sem sodeloval na vseh sejah IO NZS. 
 
Problem pomanjkanja sodnikov je po mojem mnenju vseslovenski in tam ga 
tudi moramo začeti reševati. Naša naloga, predvsem stroke in funkcionarjev, 
je pozitiven odnos, predvsem moramo biti vzor pred tistimi, ki jih vzgajamo. 
 
Intenzivirali smo medsebojne stike, imeli smo več srečanj, vendar še nisem 
zadovoljen. 
 
Zahvalil bi se vsem, ki so aktivno sodelovali v vodenju naše MNZ.« 
 
 
SKLEP: Sprejmejo se poročila predsednika, finančno poročilo in poročilo 
nadzornega odbora. 
            
Finančno poročilo  in poročilo nadzornega odbora za 2009 sta prilogi k 
originalu zapisnika. 
            
  



 

Ad. 6 
 

SKLEP: Odobrita se omilitvi kazni za: 
 

- igralca Antona ROBNIK, NK Pobrežje. 
- igralca Smiljan TOPOLOVEC, NK Brunšvik. 

 
 

Ad. 7 
 

Predsednik MNZM je seznanil Skupščino, da sta IO NZS in IO MNZM sprejela 
sklepa, da se povrne klubom članarine za članske ekipe, ki nastopajo v ligah 
MNZM s strani NZS, MNZM pa bo pokrila stroške članarin od starejših dečkov 
do mlajših cicibanov za spomladanski del TL 2009/2010. 

 
SKLEP: Sprejme se finančni predlog za leto 2010. 
 
 

Ad. 8 
 
 
V točki razno so razpravljali g. Jože VRHNJAK, NK Pobrežje, ga. Romana 
LESJAK, predsednica NO, g. Dušna PAVLIN, NK Marjeta. 
 
Vodja tekmovanja MNZM g. Jože KARMEL je seznanil delegate, da bomo z TL 
2010/2011 začeli z vodenjem veteranske lige. 
 
 
Skupščina je bila zaključena ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisala:                                               Predsednik delovnega predsedstva 
 
Simona Pezdirc                                            mag. Matjan COJHTER 
 
 
Overitelja: 
 
 
g. Silvo TKALČIČ: ........................................ 
 
 
 
g. Miran HARTMAN: ................................... 


